



村民和书记的误会引发下跪事件

【村民有话说】

想找书记反映问题

66岁的李建安是陕西省凤翔县糜杆桥镇五曲湾村三组村民，他对村干部退耕还林虚报土地面积套取国家资金、移民搬迁收招待费和村干部选举等问题多次向镇领导反映，镇党委书记王晓伟表示一定给他一个满意的答复，可等了一段时间后，李建安发现他所反映的问题没有得到解决，他想打王晓伟的电话询问此事。

电话中和“书记”对骂

于是，他就拨通了镇政府的电话问王晓伟的手机号码，接电话的民政干事梁某听不懂他的四川话，经过再三询问，才将王书记的手机号码告诉了他。

李建安说，此前王书记曾亲口对他讲，有什么问题直接打电话向他反映。没想到12月5日10时10分当他给王书记打电话时，接电话的人却说：“你打错了。”他再次拨打，接电话那人就骂：“狗x的，你胡打啥呢？告诉你打错了你还打？找死啊。”老李气坏了，他也用脏话骂对方。那人就将电话挂断了。

告诉村民“书记骂人”

事后，李建安越想越生气，心说王书记怎么是这么个态度？你让我给你打电话，可打你的电话你却骂人。

他气愤不过，就将此事向本村的村民和村干部诉说，以发泄心中的不满。

村干部给王书记汇报工作时，把此事向王书记汇报上去，说：“我们村的李建安说他给你打电话，你在电话中骂他呢，然后到处败坏你的名声。”



“我给镇党委书记打电话反映问题，把手手机号码拨错了，没想到他不依不饶，我被逼急了，只能跪下向他认错请求原谅。”李建安用一口地道的四川话诉说他所受的委屈。

本来只是一件小事，为啥闹到这个地步，近日记者采访了当事人。

李建安还原下跪场景。

【关于“书记问罪下跪认错”这一段】

当事村民是这么说的……

12月7日16时，王书记来到了五曲湾村委会办公室，在包村干部的陪同下，他先和村支书、村主任以及4个村组长开会布置工作。

会开完了，他准备到李建安家去，当面将情况说清楚。就在这时，得到消息的李建安主动找上门。

据李建安讲，进门后，他坐在村委会办公室的沙发上。王书记让在场的人先出去回避一下。

等人走完了，他问李建安：“你给我打电话啦？”李说打了。

王书记非常生气地说：“你把电话打错了，

还骂我败坏我的名声，你60多岁的人了办事咋这样。”

李建安发现他真的把电话号码搞错了，就向王书记承认错误，说不该在群众中说“王书记在电话里骂人”。

可王书记不依不饶，李建安说他没办法只能跪在王书记的面前，请求他原谅。

当讲到下跪时的情节，年逾六旬的李建安忍不住泪流满面。

他认为王书记是不让他向上边反映五曲湾村存在的问题，可他不同意，所以才以这个事为借口，有意刁难他。

“当事书记”是这么说的……

12月12日下午，记者到糜杆桥镇了解情况。王晓伟是一个直性子人，他承认李建安向他下跪。

据王晓伟说，12月7日下午，他来到五曲湾村，他原想到李建安家去，两人坐下来好好谈谈。可李建安得到消息自己来了。

王晓伟让众人回避，然后问李建安：“老李，听说你给我打电话啦？”李建安说：“打了。”王晓伟问：“你打的是谁的电话？”李建安说就是你的。王晓伟便让李建安说他打的手机号码，他说是1360xxx9876，而王晓伟的手机号是1360xxx9896，前面数字相同，最后96他记成了76，明显打错了。

李建安却死活不承认，说王晓伟把手机号码换了。王晓伟说：“我提出两个方案，一是你现在打这个号码，如果我的手机响了，那就是我骂你了，我向你承认错误。另一个办法，你到电信局查电话记录，也能搞清事实真相。”

李建安不同意，他说就是打错了，也是镇民政干事梁某给他把电话号码说错了。王晓伟认为李建安是胡搅蛮缠，就问他：“你到底打错电话没有？你打错了电话还到处说我的不是，你那么大年纪说话办事要负责任。”李建安被说急了，说：“我错了，我给你下跪。”他突然就跪下了。“事情就这么简单，绝没有逼迫他。”说到这里，王晓伟似乎也是一肚子委屈。

对于下跪事件村民各有说法，有人说李建安太多事，有人说王晓伟大认真，大多数人保持沉默。

记者在糜杆桥镇采访时，收到五曲湾群众的反映材料，其中包括村干部骗取国家低保金、虚报退耕还林面积套取国家资金，村民搬迁村主任代收招待费8700元，承包工程行贿等11条。经记者采访部分内容得到证实。

据《三秦都市报》

郑州晚报

YOU GO, WE DO!

节省万元不是梦!

晚报超级房产优购会

郑州晚报“优购会”会员特供房源

海森陈伍园	建设路宜居新概念，城市西进新领地
原盛国际	郑东新区商务新标杆，新东站写字楼旗舰
长城康桥华城国际公寓	老城区成熟精英公寓，纯现房即买即住
思达大河春天	引领北区大社区居住风范，纯现房会员尊贵独享
新合鑫睿智花园	高新区城市宜居社区典范

以上房源仅为郑州晚报“优购会”会员特别提供的特定房源，购房可享受郑州晚报“优购会”特别优惠。

购房，不但需要花费大量的精力、财力，而且因为不专业导致问题连连，广大置业者希望找到一家贴心的专业服务机构，提供购房特殊优惠，提供“一站式”的服务。已有丰富运作经验的“郑州晚报房产优购会”（郑州晚报购房俱乐部），依托强势主流媒体的公信力以及房产优购会集聚的旺盛人气，通过举办各种活动，全方位、高质量地服务于购房者。本会为每一位会员提供全面周到的各种专属服务。专属身份，专属服务，专属优惠！

优购会成员申请热线 / 0371—67655013

专属服务/专属优惠

EXCLUSIVE SERVICE
EXCLUSIVE CONCESSIONS

购房俱乐部入会方式

- 会员必须年满18周岁，并且提供个人真实资料；如实填写《优购会会员登记表》，核实后即成为房产优购会会员。
- 会员必须同意并遵守优购会的规定，如有违反，优购会有权利取消其会员资格。

会员购房优惠及权益

- 会员购买房产优购会推荐的房产，可享受优购会与开发企业达成协议的特别购房优惠（数千至上万元）。
- 会员凭会员卡免费参与本报组织的看房活动。免费获得楼盘推介信息。
- 会员可自由选择参加优购会组织举办的其他各类主题活动。
- 会员可通过优购会了解购买房产的相关知识，优购会将尽量向会员提供有关置业安居方面的优惠专业服务。

注：1. 本规则解释权归郑州晚报所有。

2. 优购会会员年服务费用为100元，推广期间加入的会员免收年服务费。